

ROCKY STONE REFRESHER

Naturfarben

■ Anwendungsbereich

Pflegemittel zur Auffrischung geölter oder geölt/gewachster offenporiger Naturstein-, Estrich- und Sichtbetonoberflächen.

■ Eigenschaften

Antistatisch, seidenglänzend, schnell polierbar, hohe Reinigungskraft.

Zusammensetzung

Reine Pflanzenöle, wertvolle Balsamharze, Öle, natürliche Wachse, bleifreie Trockenstoffe. Lesen Sie unsere Volldeklaration.

Vorbereitung

Reinigung des Untergrundes mit Rocky Stone Cleaner 1 Tag vor der Anwendung.

Die Oberfläche muss sauber und trocken sein. Verarbeitungs- und Bodentemperatur muss mind. 15°C / 50-60% rel. Luftfeuchte betragen.

Die Fußbodenheizung unbedingt mind. 2-3 Stunden vor Beginn der Arbeit abschalten. 12-24 Stunden nach der letzten Behandlung wieder mit 25-30°C Durchlauftemperatur in Betrieb nehmen.

• Verarbeitung - Pflege

Tropfenweise auf die Oberfläche aufbringen. Anschließend mit weichem Baumwolllappen in die Oberfläche einmassieren. Im Fußbodenbereich kann Rocky Stone Refresher mit einer Einscheibenmaschine und weißem Pad einpoliert werden. Nach dem Polieren muss sich die Oberfläche trocken anfühlen, da Überstände klebrig und glänzend bleiben können.

■ Verarbeitung - Reinigung

Ältere Böden haben oft einen "Grauschleier" der durch normales Reinigen nicht mehr entfernbar ist. Hier kann Rocky Stone Refresher nicht nur als Auffrischung sondern auch zur Reinigung verwendet werden. Die Vorbereitung ist auch hier, wie beschrieben, einzuhalten.

Rocky Stone Refresher satt auf die Oberfläche auftragen und mit braunem Reinigungspad in die Oberfläche einmassieren. Größere Flächen mit Einscheibenmaschine bearbeiten. (Vorsicht: im Randbereich können Spritzer die Wände verunreinigen!)

Der Schmutz wird angelöst und mit dem Öl aus der Oberfläche entfernt. Verschmutztes Öl mit Lappen od. Spachtel von der Oberfläche abwischen. Wenn notwendig den Vorgang wiederholen.

Bei Beendigung der Reinigung das überschüssige Öl gut abwischen. Die Oberfläche nochmals mit einem trockenen Poliertuch nachpolieren.

• Verbrauch

bei Pflege: $50-100 \text{ m}^2 / \text{lt}$ bei Reinigung: $5-10 \text{ m}^2 / \text{lt}$

• Trocknungszeit

Schonend begehbar nach 4-8 Stunden. Durchgetrocknet nach ca. 12 Stunden Gut belüften! In der ersten Woche für eine gute Raumdurchlüftung sorgen (ansonst könnten Geruchsprobleme entstehen) und die Oberfläche nur trocken reinigen.

Allgemeines

Stehendes Wasser so schnell als möglich von der Oberfläche wegwischen, bei Blumentöpfen etc. unbedingt einen wasserdichten Untersatz verwenden, ansonsten können Flecken entstehen.

■ ROCKY STONE CARE Pflegeprogramm

Rocky Stone Oil, Rocky Stone Cleaner Rocky Stone Wax

Lagerung

Dieses Naturprodukt kühl, gut verschlossen und für Kinder unerreichbar lagern. Gebinde vollständig entleeren und der Wiederverwertung zuführen.

• Technische Daten

Flammpunkt: über 65°C Verpackungen: 0,25 lt / 1 lt / 5 lt

ACHTUNG! Die mit Öl getränkten Lappen unbedingt verschlossen aufbewahren (Blechdose), Tücher großflächig aufhängen oder mit Rocky Stone Cleaner auswaschen. Diese könnten sich aufgrund der trocknenden pflanzlichen Öle selbst entzünden!

Sicherheitsratschläge

Das flüssige Produkt nicht in Ess-, Trink, oder in andere für Nahrungsmittel oder Futtermittel vorgesehene Gefäße füllen, sowie von Kindern fernhalten. Natürliche Rohstoffe können allergische Reaktionen hervorrufen. Der durchgetrocknete Anstrich ist für Mensch, Tier und Pflanzen unbedenklich. Sicherheitsdatenblätter bei Bedarf anfordern.

Allgemeines zu NATURAL NATURFARBEN

Natural Naturfarben werden im Sinne einer ganzheitlichen Betrachtungsweise des Problems Farben und Umwelt erzeugt. Die Rohstoffe kommen aus einem geschlossenen Ökokreislauf und gliedern sich, später als Abfall, wieder rückstandslos darin ein. Alle Inhaltsstoffe werden nach baubiologischen Gesichtspunkten geprüft und mittels sanfter, abfallfreier Technologie zu Farben und Anstrichmitteln verarbeitet.

Alle Angaben sind Ergebnisse unserer langjährigen Forschung und praktischer Erprobung. Wir empfehlen jedoch vor jedem Gebrauch eigene Versuche durchzuführen. Das Mischen und Vermengen, sowie das gleichzeitige Verwenden von anderen Produkten (übereinander streichen etc...) am gleichen Objekt ohne unserer schriftlichen Einwilligung entbindet uns jeder Haftung. Dieses Merkblatt dient der Information und Beratung. Rechtsverbindlichkeiten können daraus nicht abgeleitet werden. Natural Naturfarben sind Produkte der Scherzenlehner Harze GesmbH, A-4060 Leonding /Linz, Tel. +43 (0)732/670021, Telefax 674957-9; email: office@natural.at. Vertrieb Deutschland: Natural Naturfarben GmbH, D-83395 Freilassing, Tel. +49 (0)8654/608661 email: deutschland@natural.at Info 08/13 Internet: www.naturalnaturfarben.com